

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

14.10.2016 № 252

Об избрании председателя Городской Думы – главы города Таганрога

В соответствии со статьей 29 Устава муниципального образования «Город Таганрог», статьей 12 Регламента Городской Думы города Таганрога, протоколом счетной комиссии от 14.10.2016 № 2, Городская Дума

РЕШИЛА:

1. Утвердить результаты тайного голосования по избранию председателя Городской Думы – главы города Таганрога:

Число голосов, поданных за кандидатов:

- 1) ПОЛУБОЯРОВА АЛЕКСЕЯ ЮРЬЕВИЧА 5;
- 2) ТИТАРЕНКО ИННУ НИКОЛАЕВНУ 15.

Число голосов, поданных против всех кандидатов - 2.

2. Считать избранным председателем Городской Думы – главой города Таганрога

ТИТАРЕНКО ИННУ НИКОЛАЕВНУ.

- 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 4. Председателю Городской Думы главе города Таганрога (Титаренко И.Н.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы – глава города Таганрога